



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

## Представляем Вашему вниманию итоговый выпуск телепередачи «Выводы следствия» на «СВОЁ ТВ»



В телепередаче подведены первые итоги работы ведомства в уходящем году. Чем он запомнился следователям, какие преступления произвели резонанс в крае, и как им противодействовали сотрудники регионального Следственного комитета? Об этом и многом другом рассказал в своем интервью руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов.

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1286114>